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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

064/192-92-00 и 064/303-30-66
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Слушаjте интернет радио
МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС

myradiostream.com/mladenovackiglas

Следећи броj излази у петак, 5. септембра
страна 2:
- „Шта имате за царину”?
- Надзидани кровови - ругло града
страна 3:
- Опстанак на власти, мера свих ствари
- Молебан поводом почетка школске године
страна 4:
- За оне коjе нико неће - стечаj

или ликвидациjа
- Акциjа добровољног давања крви
- Трибина о проблемима избеглица и 

интерно расељених лица у општини Младеновац
страна 5:
- Младеновачко политичко проклизавање
- Ново радно време управе ГО Младеновац
страна 6:
- Запажања мале од палубе
- Ми, сасвим обични људи - прича Боjана Бабића
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
страна 7:
- Вести из спорта: резултати утакмица првог кола 

Прве београдске лиге, група Ц; Почиње општинска
фудбалска лига - распоред утакмица

страна 8:
- Ред вожње аутобуса у градском саобраћаjу 

информациjе и огласи
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Пише: Драган Гула Николић

Грађанима Младеновца одавно
није битно да ли је општинско
заседање редовно или ванред-
но. Они који нису у страначкој
комбинаторици тешко да уоп-
ште и знају да је председник
младеновачке скупштине Раде-
та Марић заказао заседање на
чијем дневном реду jе шеснаест
тачака. То што је седница се-
дамнаеста, па још и редовна, у
сећање могу урезати само они
који ће се похвалити да су по-
стали део младеновачке власти.
Цену ће платити грађани Мла-
деновца, јер увођење Нове де-
мократске странке у коалицију,
не на мала врата већ кроз кљу-
чаоницу, свакако ће оптеретити
и онако умањен буџет. 
У локалним политичким, или
боље речи политикантским,
круговима данима се шушка да
је председник Дејан Чокић у та-
дићевцима увидео снагу која
може „оплеменити туристичке
потенцијале вароши” па им је,
широкогрудо, обезбедио место
директора Туристичке органи-
зације Младеновца. Како је СПС
раме за плакање, али и кори-
стан штит, онда је у новој пре-
расподели истрасиран пут јед-
ном од досадашњих помоћника
директора који ће, иако без ви-

соке стручне спреме, преузети
руковођење JП Пијаце Младе-
новац. Поред његовог имена у
наредном периоду стајаће и
оно, добро познато, В.Д. јер тако
се на најбољи начин ставља
маска на недостатак стручне
спреме. У општинском већу на-
прављен је простор за свежу по-
литичку крв, али је потпуно
нејасно зашто ће са места већ-
ника бити склоњен један од
чланова Демократске странке,
која је носилац власти у младе-
новачком политичком конгло-
мерату. Увелико се говори да
нови члан већа стиже са више-
годишњим искуством царин-
ског радника, али имајући у ви-
ду привредно опустошени Мла-
деновац намеће се, не само
иронично, већ и здраворазум-
ско питање - шта ће се то цари-
нити? 
Можда ова седница и донесе
нешто ново у односу на све до-
садашње. Случајно, или намер-
но, више није ни битно, али под

бројем 16, као последња тачка
дневног реда, налази се размат-
рање иницијативе за успостав-
љање (враћање) хируршке спе-
цијалистичке ординације у ок-
виру здравствених установа на
територији градске општине
Младеновац. Да чудо буде веће,
ради се о грађанској иницијати-
ви тако да по први пут простор
на скупштинском заседању до-
би и обичан грађанин. То је онај
Младеновчанин који жели да
има хирурга у својој средини.
То је и онај грађанин подкос-
мајске вароши који је навикао
да шеснаест година гледа ди-
ректне, или одложене, преносе
локалног парламента, али који
ће се помирити са судбином да
младеновачку власт не интере-
сује информисање, јер у оквиру
ребаланса буџета није се нашао
ни један динар који би био
усмерен на рад локалне РТВМ.
Боље је да се дошаптавамо него
да се радијски и телевизијски
чујемо и видимо.

младеновачки ГЛАС

У општинском већу направљен је
простор за свежу политичку крв,
али је потпуно нејасно зашто ће
са места већника бити склоњен
један од чланова Демократске
странке, која је носилац власти у
младеновачком политичком
конгломерату.

Надзидани кровови 
- ругло града
У последњих неколико година у моди  jе било надзиђивање поjе-
диних стамбених зграда. Нормално, ко има пара, нека надзиђуjе.
Међутим, кровови тих надзиданих зграда, углавном, престављаjу
ругло. Погледаjмо само зграду код Дома здравља, у улици Краљице
Мариjе, улици Краља Петра I и jош неке, и како изгледаjу кровови.
Наружили су постоjећи изглед зграде, па ко иоле познаjе архитек-
туру, не може бити равнодушан.
По многима, они коjи одобраваjу такве проjекте очито немаjу баш
укуса, а изгледа ни знања, да на време укажу како ће зграда изгле-
дати кад се надзида. Можда jе у главама проjектаната то добро и
лепо, али за око многих од нас коjи волимо оваj град, ниjе баш тако.
Уосталом, погледаjте како изгледаjу кровови, па ће вам све бити
jасно. Да се jа питам, а и многи други Младеновчани коjе знам, не
би то тако прошло!

Ђурђе П. Радоjевић
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Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Волела бих да изнађем нешто
лепо о чему бих писала. Не
успевам. Наш Младеновац
проживљава доба у ком  су
зацарили зло и просечност.
Младеновачка општинска
власт представља берзу поли-
тиканства и  прорачунатих
подршки. Општинска управа,
уместо да буде штедљива и
одговорна, претворила се у
паразитску бирократију са
све видљивијим „тоновима
апокалиптичности“! Опстати
на власти – постала је мера
свих ствари. Нико не ствара
нове вредности. И оно мало
одлука које се доносе по скуп-
штинско – већинском меха-
низму, доносе се без страте-
гије и плана!
Решење нагомиланих про-
блема могуће је наћи једино
уз радну посвећеност и ра-
ционалност! Код младено-
вачких политичара нема ни
једног ни другог. Кога смо би-
рали, а ко нас данас пред-

ставља? Судећи по ономе ка-
кав је дневни ред припрем-
љен за седницу у петак, за-
кључујем да појединци имају
већа права и моћ од институ-
ција. Како другачије проту-
мачити дешавања у општин-
ској управи?
Покушавам да добијене ин-
формације провучем кроз
здрав разум коjи ми говори
да постоји Управна инспек-
ција која контролише органе
управе, односно поштовање
прописа и закона државних
органа. Између осталог, про-
верава  законитости  конкур-
са, било интерних или јавних!
Зашто се онда у младеновач-
кој општинској управи деша-
вају ствари које нису у складу
са усвојеним изменама и до-
пунама Закона о буџетском
систему? Ради подсећања, у
новембру 2013. године ус-
војена је МЕРА ОГРАНИЧА-
ВАЊА ЗАПОШЉАВАЊА У
ЈАВНОМ СЕКТОРУ до 31. де-
цембра 2015. године. Осим у
изузетним околностима уз
сагласност владе.
Да ли је Младеновац та „изу-
зетна околност“? Елем, ситуа-
ција је следећа: именована
лице на мандатни период од
стране председника општи-
не, у овом случају један од
бројних  помоћника председ-

ника општине, на мала врата
без јавног конкурса добија
решење о запослењу на не-
одређено време! И то није
први пут. На исти начин је ре-
гулисано запошљавање и са-
дашњег вршиоца дужности
директора у ЈКП „Младено-
вац” коме(којој) мирује место
у општинској управи. 
Ружне ствари нам се свако-
дневно сервирају, а ми попут
нојева стављамо главу у пе-
сак. Ваљда нам је лакше кад
не видимо и не чујемо. А не-
ма одакле ни да се види ни да
се чује. Телевизија не ради,
јер општина нема пара да
среди ОПШТИНСКИ простор
где је смештена телевизија.
Трошене су паре за БЕСМИС-
ЛЕНО уређење простора који
НИЈЕ општински, за запосле-
не у Туристичкој организа-
цији (реч је о локалу код так-
си станице) који је сада пра-
зан. Да и не говорим о томе
да су радови и опрема пре-
плаћени! Докле ће грађани
Младеновца толерисати раз-
уздано понашање општин-
ских функционера? 
Докле ћемо трпети „месијан-
ство“ полуписмених поједи-
наца?
Све дотле док  надлежне ин-
ституције не почну да раде
свој посао! 

младеновачки ГЛАС

Ружне ствари нам се 
свакодневно сервирају, 
а ми попут нојева 
стављамо главу у песак. 
Ваљда нам је лакше кад  
не видимо и не чујемо.

Молебан поводом 
почетка школске 
године
Као и претходне 104 година и ове ће на почетку
школске године бити одржан молебан и призив
Светог Духа за све младеновачке ученике. Мо-
лебан ће бити одржан у петак, 05. септембра, са
почетком у 12.45 часова.
Смисао призива Светог Духа на децу и њихове
наставнике јесте у томе да се деца образују у ме-

ри раста висине Христове, да школе гаје и при-
зивају такав Дух, како би наши ђаци узрасли у
велике људе, праве, истинске, Божије људе. Тиме
је велика одговорност наставника, родитеља,
Цркве Божије и свештеника, наравно, да децу
усмеравамо на тај пут.
Дођимо да се заједно помолимо за успешну
школску годину и нека би Свети Дух осенио
свештенике, родитеље и учитеље да препознамо
одговорност коју имамо пред децом.

Марко Јефтић, ђакон



младеновачки ГЛАС

Акција 
добровољног 
давања крви

Институт за трансфузију кр-ви
Србије у сарадњи са Црвеним
крстом Младеновца поставиће
трансфузиомобил у петак, 29.
августа 2014. године у периоду
од 10 до 17 часова на платоу
испред зграде градске општи-
не Младеновац (ул. Јанка Кати-
ћа бр. 6 у Младеновцу).
Акција се остварује као редо-
ван програм активности доб-
ровољног давалаштва крви на
територији наше општине.

Jавни скуп
Градски одбор за избеглице и
интерно расељена лица Бео-
град организуjе у суботу, 30. ав-
густа jавни скуп - трибину из-
беглица и ИЛР са подрућjа оп-
штине Младеновац на тему
„Интеграциjа избеглица и ИРЛ,
стање и перспектива”, са посеб-
ним освртом на проблеме ста-
новања и запослења, као и про-
граме економског оснаживања
избеглица и ИРЛ и то кроз про-
граме помоћи у запошљавању
и самозапошљавању, али и
кроз помоћ у доходовним ак-
тивностима.
Општи циљ организовања овог
jавног скупа jе да се укаже на
неопходност сарадње, потребу
координациjе и заjедничког
деловања свих представника у
реализациjи процеса интегра-
циjе, као и да се укаже на недо-
вољну едукациjу и информи-
сање избеглица и интерно ра-
сељених лица, првенствено о
могућностима социjалне укљу-
чености рањивих група, а све
на примеру града београда и
Младеновца.
Скуп ће бити одржан у сали ГО
Младеновац и почиње у 17 ча-
сова.
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За оне коjе нико неће -
стечаj или ликвидациjа!
Пише: Жељко Мутавџић

Вршилац дужности директора Агенције за приватизацију Ма-
ријана Радовановић, говорећи о судбини предузећа за којe не бу-
де било заинтересованих и где приватизација није реална, да ће
у том случају након исплате социјалног програма, бити покренут
стечај или ликвидација. Када је реч о предузећима с друштве-
ним капиталом, решења и за њих иста. Једина разлика је, додаје
Радовановић, што ће друштвена предузећа морати да буду при-
ватизована до 31. децембра 2015. а након тога ће бити ликвиди-
рана по сили закона. 
В.Д. директора Агенције за приватизацију сматра да и некадаш-
њи гиганти металског сектора, имају шансу да нађу новог влас-
ника, пре свега због имовине и квалитетних радника. - „Пред-
узећа из металског сектора су махом презадужена и технолошки
застарела, али с друге стране имају велику вредност имовине и
квалитетну радну снагу, што ће бити предност у приватизацији.
То важи за младеновачки „Петар Драпшин”, за кога су за-
интересовани страни инвеститори, а највеће занимање по-
казао је металски конзорцијум из Белорусије. Не верујем да
ће велики системи моћи да се приватизују као целина, али
уз нова решења која нуди закон, попут продаје делова имо-
вине или стратешког партнерства са државом, верујем да ће-
мо наћи купце за већину њих", то се односи и на „Драпшин”,
јер купац нема обавезу да купи целу фирму, рекла је Радова-
новићева. 
То није случај са „Керамиком”, у којој су радници и синдикат, са
једне и власник са друге стране, правду потражили на суду.
Окончањем процеса биће jасниjа судбина овог колектива. У
портфолију Агенције се налази и 73 предузећа која се баве ин-
формисањем и комуникацијама, а приликом њихове привати-
зације ће ,,у потпуности бити поштован Закон о јавном инфор-
мисању". - „То значи да ће медији бити приватизовани једино
моделом продаје капитала уз обавезу да у континуитету од
пет година након приватизације, нови власник задржи исту
делатност. Медији морају бити приватизовани до 1. јула 2015,
а у супротном акције ће бити понудене радницима бесплат-
но. Па ако их запослени не прихвате, ти медији ће бити бри-
сани из регистра”, рекла је Радовановић. 
Иначе, укупни губици тих фирми прошле године су износили
око пола милијарде евра, а у њима је запослено око 90.000 људи.
Говорећи о најбољем моделу за велике системе, Радовановић је
издвојила стратешко партнерство. Разлог је, каже, пре свега што
у тим ситуацијама стратешки партнер неће морати да улаже но-
вац у куповину имовине и капитала, већ ће уносом у предузеће,
рецимо техологије, повећавати вредност те фирме.
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Пише: Снежана Живанић

Ниски старт у локалној полити-
ци је по свему судећи за многе
био брза трка у богаћењу и сти-
цању личних привилегија на
општинске ресурсе. По чему то
нечија деца, углавном локал-
них политичара, имају више
права од оне деце чије родите-
ље локални систем држи при-
силно на доњој граници сиро-
маштва а без посла и било как-
ве шансе за исти. Демократија
је на локалном нивоу ваљда ну-
дила исте шансе свима. Са ове
временске дистанце, можемо
мирне душе рећи да је локална
демократија била инквизиција.
Судило се на брзину, глобалним
аршинима, којима је срушен ре-
публички режим, заборавља-
јући при том, да су систем на
локалу чиниле личности које су
колико год припадале глобал-
ном систему који је млео све че-
га се тако, ипак на том истом
локалу дале допринос развоју
града и његових ресурса. Каква
је била судбина Светислава Ни-
кодијевића, Милуна Станојеви-
ћа, Томе Малишића и њима
сличних?
И шта је нама донела демокара-
тија овде на локалу? Недопусти-
во багателну трговину мандати-
ма, позицијама по јавним пред-
узећима, која су се делила као

партијски плен. А могло се дру-
гачије. На грешкама старог си-
стема направљене су још веће.
Колико радника више у сваком,
колико мањка еконосмске
функционалности сходно томе.
Финансијске рупе без дна. Суб-
венционише их логика да град
мора да има Јавна предузећа
која раде. Не морају ништа да
зараде. А то смо социјализму
замерали. Ипак је (локална) де-
мократија оличена у својим ли-
дерима, само завидела пређаш-
њем стању и тадашњим лиде-
рима на моћи коју су имали на
локалу. Не знајућу да су поред
моћи имали и части и оставили
видљиве трагове у свом време-
ну. 
Демократе ће њихово политич-
ко време да обрише. Већ је. Уза-
луд су га страћили. Бранислав
Јовановић је на последњој пре-
расподели локалне политичке
власти, коју је морао да напу-
сти, рекао актуелном председ-
нику оштине да се он у општину
увек враћа. После републичког
фијаска ДСС-а, и недефиниса-
ног односа градског одбора
ДСС-а према престоници, уз
констатацију да ДСС у Младе-
новцу нема више политичко
упориште у страначкој идеоло-
гији, а појединаца као аутори-
тета у локалном одбору мало
има, Бранислав Јовановић их је
дебело девастирао, јер је тиме
плаћао своју личну политичку

моћ. Намеће се закључак, да ће
по свему судећи у општину ући
једино по неки документ или
дозволу. Као политичар - мрка
капа. Можда, ипак, у „Метропа-
кикнг“ на платни списак није
требало, преко везе да убаци
своје дете. Оно на посао није ни
ишло. (Говорим о одраслој, пу-
нолетној особи, али је заштиће-
на као дете моћног оца). Можда
је требао бити поштенији. Која
то права већа од осталих има
његово дете над свом осталом
децом чији родитељи чаме на
бироу годинама? Њихова деца
их у том наслеђују, као деца по-
литичара што наслеђују права
која су на силу узурпирали њи-
хови „моћни“ родитељи.
Власт у Младеновцу била jе и
остала инструмент силе и оз-
биљног насиља. Које је постало
друштвено. Општинско. Жалос-
но је како су деца најнижих
градских слојева била транзи-
ционо топовско месо локалне
самоуправе која је говорила о
бољим данима, и праведнијем
систему. А правила га само за
људе који на општинским фун-
кцијама седе. Односно, локални
лидери су направили такву ДЕ-
МО(Н)КРАТИЈУ. Нека нас Бог
спаси такве локалне самоупра-
ве и неправде коју она прави.
Ако нам је та демократија доне-
ла сурову грабеж, отимачину и
пљачку, можда је боље да нам
није ни долазила.

младеновачки ГЛАС

И шта је нама донела 
демокаратија овде на локалу?
Недопустиво багателну трговину
мандатима, позицијама по јавним
предузећима, која су се делила
као партијски плен. А могло се
другачије. На грешкама старог
система направљене су још веће

Ново радно време Управе ГО Младеновац
Ново радно време у Управи градске општине Младеновац уводи
се од 1. септембра 2014. године. Радно време почиње у 7,30 часова
и завршава се у 15,30 часова.Изузетак од овог решења је распоред
радног времена запослених на пословима инспекцијског надзора
у којима се рад обавља у сменама због природе посла. Запослени
ће користити паузу у времену од 9,30 до 10 часова.
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МИ, САСВИМ ОБИЧНИ ЉУДИ

Ми, сасвим обични људи упловићемо у наше црне кожне ципеле тан-
ког ђона, у наша нова скупа одела, удобно ћемо се сместити у анатом-
ски прилагођена седишта наших великих исполираних аутомобила и
нежно привући метална врата која ће се затворити без иједног шума.
Увућићемо се у своје свакодневне животе као пуж што улази у своју
кућу. Волећемо наше послове и наше породице. Понеко ће волети и
љубавницу, али биће нас и верних. Моћи ћете нас видети у централним
деловима града како сигурно газимо чисте плочнике. Наше прецизно
испеглане ногавице (обликујући обрнуто В) крупно ће корачати ка си-
гурној будућности наше деце коју ћемо школовати у иностранству. Ис-
правни и чисти, сведених мисли и осећања, окупљаћемо се сваке суб-
оте у исто време и уживати у необавезном разговору и укусу морских
плодова. Сви ћемо бити у одличној физичкој кондицији, али се својим
извајаним телима нећемо разметати. Своју срећу ћемо исказивати
мирним погледима и благим осмесима. А свако вече, пред спавање,
уместо молитве упражњаваћемо судбоносну борбу са нашим аветима,
са тишином дома, са празнином уређености из које каткад провири
прошлост. Али, тај окршај никада не траје дуже од пет минута, и ми
вешто, годинама увежбаваним методама, увек завршимо као побед-
ници. Тај ритуал нам обезбеђује миран сан.
Само они који су били сличне судбине, и они који знају више него што
човек треба да зна, препознаће у нама децу рата.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче,
Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за дечаке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози
(песме у прози, Интелекта, 2003.). Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижев-
ношћу на Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

Запажања мале од палубе 
Ех, другари, па вечито касним, као и већина људи која живи брзо,
углавном.
Увек у цајтноту, минут до дванаест, изазовем бес људи који чекају.
А чекају сви, сарадници, пријатељи, чека цео свет.
Али зато кад стигнем, имам одличан изговор, маестрално одрађен
посао или много добро зезање са пријатељима. Зависи ко чека.
Тако је било и јутрос. Уредник ме је пробудио рафалном паљбом по-
рука од ране зоре. Погађате, у dead line сам.
Но, зар је битно, стигла сам.
Мене љуте они што никада не касне а њиховог присуства се не сећате,
не осећате, не даје утисак да постоје.
Има и оних што се примећују, не касне али су паразити или штеточи-
не. Ууу, они су увек тачни. Они су ту и пре времена.
Сад да резимирамо, касним или стижем у минут до дванаест, но, ту
сам и имам добре намере.
Балашевиц каже ,,Осмех се вратио у град".
Вратио се, мало каснио али одлучио да остане. Пошаље добре виб-
рације и помогне.
Добре ствари вреди чекати.

Харијета Ухода

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 29. август 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Субота 30. август 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Недеља 31. август 2014.
8.00 часова – Литургија 
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 1. септембар – 
четвртак 4. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 5. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
12.45 часова – Молебан поводом 
почетка школске године
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици
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Прва београдска лига, група Ц
Село Младеновац - Лештане  2:0  (1:0)
Недеља (24. август). Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 100.
Судија: Ф.Миленковић (Београд) 7,5. Стрелци: Радуновић у 43.
и Ф. Стевановић у 54. минуту. Жути картони: Петровић, Раду-
новић, Ф.Стевановић, Радовановић.
Село Младеновац: Грковић 7,5, Костадиновић 7 (Радовано-
вић-), Милошевић 7, Петровић 7, Антонијевић 7,5, Нововић
7, Добросављевић 7, Ратковић 7, Радуновић 8 (Трифуновић -
), Матић 7,5, Ф. Стевановић 7,5 (Стеванчевић -). 
Селомладеновчанима се посрећио стартни матине. Измење-
ни састав у односу на прошлу сезону пожртвованом игром
забележио је убедљиву победу. Прва радост изабраника тре-
нерског тандема Јовица Хајдуквељковић - Милан Јанковић
стигла је уочи одласка на одмор. Запажени Радуновић је
јаким шутем искоса са десне стране послао лопту у супротан
угао гола.
Домаћи фудбалери су и у наставку кренули силовито, тако
да су брзо дуплирали предност. Филип Стевановић је са иви-
це казненог простора сјајно тукао и савладао чувара мреже
Лештанаца. Колосалну прилику није реализовао Трифуно-
вић у завршници меча.

Херој 1925  -  Ковачевац  2:0  (1:0) 
Недеља, 24. август. Терен у Јајинцима. Гледалаца: 100. Судија:
Н.Боровић 7. Жути картони: Папић, Јовановић.  
Ковачевац: Милошевић 6,5, Богдановић 6, Алексић 7, Ђукић
6, Максимовић 7, Цветић 6,5, Јовановић 7 (Папић -), Јани-
ћијевић 7, М. Петровић 6 (Н. Петровић -, Лежајић -), Мијаи-
ловић 7, М. Булат 6,5. 
Ковачевчани су се вратили кућама без бодова. Иако их је кра-
сила борбеност, срећа им је окренула леђа, па су у првом
првенственом колу доживели неугодан пораз. Домаћин је уз
благонаклоност судије играо оштро и после пола сата игре
стигао је до вођства. Капитен Цветић је неспретно реаговао,
лопта се одбила од његове ноге, променила правац и прева-
рила голмана Милошевића. 
Могли су пулени тренера Драгослава Јовановића у наставку
да поравнају резултат. Најзрелију шансу није успео да реа-
лизује Јовановић. Добро је тукао средином другог полувре-
мена, голман Хероја је реаговао, а лопта је погодила доњи
део пречке и одбила се у поље. Гледаоци су необичан други
гол видели у другом минуту надокнаде времена. Јајинчани
су извели корнер, лопта се одбила од судијиних леђа, при-
трчао је један њихов нападач и затресао мрежу.

Торлак  -  Влашка  4:0  (2:0)
Недеља, 24. август. Терен у Кумодражу. Гледалаца: 100. Су-
дија: М. Роган 7. Црвени картон: Буквић у 53. минуту. 
Влашка: Јанковић 6, Радишић 6, Милић 5,5 (Радојковић 6), Ж.
Варагић 5,5, Недељковић 5,5, Степић 5,5 (Нинковић 6,5), Мит-
ровић 6, Цветковић 5,5, Буквић 6, Милан Варагић 5,5, Жива-
новић 5,5 (Милош Варагић 6).  
Физички спремнији фудбалери Торлака надиграли су ривала
у свим сегментима игре. Први пут лопта се закопрцала у
мрежи гостију већ у 10 минуту. Недељковић је хтео да избије
лопту, али је постигао аутогол. Играо се 30 минут када је на-

кон контранапада резултат гласио 2:0. Велики пех тиму из
Влашке донело је искључење Буквића. Бројчано јачи дома-
ћин искористио је грешку противничког штопера за високо
вођство. Коначан резултат постављен је 20 минута пре краја
меча. У завршници сусрета Митровић се нашао у прилици
да постигне почасни гол, изашао је сам пред чувара мреже
који му је одбранио ударац.

Велика Крсна  -  Дунавац  0:0
Недеља, 24. август. Гледалаца: 100. Судија: Б.Маринковић 7.
Жути картон: И.Миливојевић.
Велика Крсна: Д. Марковић 8, Ристић 7, Стајић 7,5, Вићовац
8, Живковић 7, Т. Гајић 6,5 (Илић -), Младен Миливојевић 7
(Б. Гајић -), И. Марковић 7,5, Милојевић 7, Милан Мили-
војевић 7, Ћосић 7. 
Великокршљани могу бити презадовољни освојеним бодом
у дуелу са одличном екипом из Гроцке. Чврст и уигран тим
гостију био је бољи ривал, а само је срећа спасила домаћина
пораза. Највећи терет у игри изнели су голман Д.Марковић
и дефанзивац Вићовац. Нападачи нису били расположени,
упутили су за све време утакмице само два шута на против-
нички гол. На другој страни,  Грочани су прокоцкали три
врло изгледне прилике, а у 89. минуту нису реализовали ни
казнени ударац, пошто је извођач послао лопту са беле тачке
изнад пречке.

Распоред другог кола: Ковачевац - Винча ( субота,30.август, у
16,30), Влашка - Село Младеновац (недеља,31.август, у 16,30),
Пиносава - Велика Крсна (недеља, 31. август, у 16,30).

Пријатељска утакмица

ОФК Студент  -  Омладинац  0:1  (0:0)
Недеља, 24. август. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 30. Су-
дија: Ж. Миловановић (Влашка). Стрелац: Баралић у 78. ми-
нуту.                        
ОФК Студент: Милошевић, Васиљевић, Вукмировић, Арсић,
Спасојевић, Влајић, Грујић, Митровић, Поповић, Чавић, Ми-
лосављевић. Још су играли: Љубисављевић, Ранковић, Радо-
вановић, Јанковић, Шипић, Пантић, Милинковић.
Омладинац: Милан В. Милошевић, В. Милошевић, Арсић,
Пантелић, Рашић, Стојановић, Милан С. Милошевић, Танас-
ковић, Баралић, Н.Ђикић, Ф.Ђикић. Још су играли: Васиље-
вић, Спасић. 
У пријатељском одмеравању снага пред почетак првенства
Општинске лиге, Рајковчани су славили победу голом но-
вајлије Баралића у завршници сусрета. Поповић и Чавић ни-
су код "академичара" искористили повољне шансе.

Општинска фудбалска лига               
Прво првенствено коло (недеља, 31. август, у 17 сати):
Шепшин - ОФК Студент (Младеновац), Напредак (Ме-
ђулужје) - Борац (Амерић), Омладинац (Рајковац) - Сло-
га (Границе), Марковац - Напредак (Дубона), Шумадија
1962 (Јагњило) - Иванча (Велика Иванча). Слободан је
ОФК Младеновац.

Припремио: Милосав Б. Влаjић
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младеновачки ГЛАС

Ред вожње аутобуса у градском саобраћаjу

Градска 2 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:00, 6:50, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 17:00, 18:00, 19:00
Суботом: 6:50, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00 и 14:00
Недељом: 6:50, 9:00, 11:00 и 13:00

Градска 2 за Баташево (стаjалиште код општине)
Радним данима: 6:25, 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25, 16:25, 17:25 и 18:25
Суботом: 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25 и 14:25
Недељом: 7:25, 9:25, 11:25 и 13:25

Градска 3 за Раjковац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:00, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15 и 18:15
Суботом: 7:00, 8:15, 9:15, 11:15, 12:15, 13:15 и 14:15
Недељом: 8:15, 10:15 и 12:15

Градска 3 за Кораћичку бању (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:15, 8:30, 10:30, 11:30, 12:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30 и 18:30
Суботом: 7:15, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30 и 14:30
Недељом: 8:30, 10:30 и 12:30

Градска 4 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:25, 8:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25 и 16:25

Градска 4 за Село Младеновац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:45, 8:45, 9:45, 10:45, 11:45, 12:45, 13:45, 15:45, 16:45 и 18:45
Суботом: 7:50, 9:50, 10:50 и 12:50
Недеља: 7:50, 10:50 и 12:50

Градска 5 за Границе (стаjалиште код општине)
6:30, 7:40, 9:40, 10:40, 11:40, 12:40, 13:40, 14:40, 15:40, 17:40 и 18:40
Суботом: 6:30, 8:40, 11:40 и 13:40
недељом: 6:30, 8:40 и 11:40

Градска 5 за Трстену (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:10, 7:00, 8:10, 9:10, 10:10, 11:10, 12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 17:10, 18:10 и 19:10

Линиjа 493 Младеновац - Мали Пожаревац - Београд

Шалтери за продаjу резервациjа 
и перонских карата раде сваког дана 

од 5 до 21 ч.



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten  . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €

1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
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ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ ИЗДАJЕМ двособан
стан 60м2, ненамештен, улица Ву-
ка Караџића, близу маркета ДИС.
ТА греjање. Плаћање по дого-
вору.

060/192-05-98

ИЗДАJЕМ гарсоњеру код Спорт-
ског центра у згради. Нова, комп-
летно намештена. Цена по дого-
вору.
064/086-54-66, 064/078-11-40

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у центру града.

011/8213-744, 060/021-37-44

ИЗДАJЕМ двособан стан 70м2 у
улици Браће Jуговића 14, само 10
минута од центра града. Хитно.

011/4069-942, 061/247-94-23

ИЗДАJЕМ самици или жени са
дететом кућу на Станоjевцу.

061/686-79-41

ИЗДАJЕМ студентима трособан
стан у Београду, Дорћол, Дубро-
вачка улица. Централно греjање,
телефон, топла вода, кабловска
ТВ, интерфон, лифт, намештен.

063/317-024

ИЗДАJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купа-
тила у приземљу породичне
куће, преко пута хотела Сел-
терс.

064/997-88-82

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2, у насељу „Дедиње”, први
спрат, две терасе, недалеко од
ДИС-а. Укњижен. Цена 26.000€.

011/8232-360, 060/696-44-48

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 24м2 (27),
у центру града, други спрат, ТА
греjање, телефон, погодно и за
пословни простор.

011/8236-119

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 28м2, у
насељу „Лапини”, 15.000€.

064/897-85-36

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас

доведен до стана. Цена по до-
говору. 063/438-419

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
од 57м2 у насељу „Дедиње”, при-
земље, укњижен. Има две терасе
и подрум. Близу маркета ДИС,
школе и вртића. 26.000€.

064/880-24-74, 064/197-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен.

064/374-73-42

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно.

061/255-04-49

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине (може поjединачна куповина), од коjих jе jедан
претворен у локал са помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним простором гласи на
160м2. Плац 5,5 ари, улица Шкотских сестара 1, преко пута

школе „Свети Сава”. Може замена за Београд или црногорско
приморjе. Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна

столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-

рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ се судском лицитаци-
jом половина куће 80м2 стам-
беног простора. Посебан улаз са
пола дворишног плаца у центру
Младеновца. Почетна цена око
6.900€ у динарима. Друго ро-
чиште. 064/687-60-64

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
одговараjућу у Београду, може и
стан. Кућа има 200м2, на 3 ара
плаца у Младеновцу, близу хоте-
ла Селтерс. 064/462-65-20

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66

КУПУJЕМ мању кућу до 80м2 са
двориштем,, ниска градња, може
са 4 улаза, по могућству у граду.

064/167-24-49

ТРАЖИМ инвеститора са улогом
од 50.000€ за уређење зграде од
345м2 за дом за стара лица. Ка-
мата 10% годишње и учешће у
послу. Корисници дома биће стр-
ана лица.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
стан у Младеновцу. Кућа се нала-
зи у Влашки, има 120м2, има
плац од 10 ари и гаражу, теле-
фон, интернет, вода, струjа и кли-
ма. Цена по договору.

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон. 060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-
ран”. Jако лепо место са доста
воћа близу куће. Могућност до-
говора око плаћања.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња,
на плацу од 10 ари, са помоћним
обjектом. Цена 11.500€ фиксно.

061/173-63-56

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-

ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 33.000€. Пла-
ћање у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12
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ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ или продаjем за Бео-
град, или кућу у Младеновцу,
стан од 54м2 у центру града, нова
зграда близу комуналног. Први
спрат, паркет, гас, клима, тераса,
телефон, кабловска ТВ, интер-
фон, интернет, паркинг место.
Зграда jе под видео надзором. За
продаjу цена 36.000€.

011/6234-260, 063/482-664

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2

+тераса 10м2 у улици Михаjла
Миловановића, први спрат, за
стан у центру, око Дома здравља
и пиjаце. Укњижен. Договор.

064/374-73-42

МЕЊАМ стан од 48м2, без дина-
ра улагања, одличан, за мањи уз
вашу доплату.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у на-
сељу „Драпшин” код рампе, улаз

са две стране асфалтног пута. По-
вољно.

011/8231-756, 064/573-56-83

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац у Кораћици 31
ар, Петкаjски краj.

011/6231-474 (звати увече)

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 7
ари у Ђуринцима на главном
авалском путу, 5-10 минута до
железничке станице. До плаца
струjа, вода, вода, телефон, ас-
фалт. На плацу мантажни обjекат
20м2, око 200 метара од „Ерине”
кафане ка Београду.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плац од 19 ари у Ме-
ђулужjу, погодан за све намене.
Ограђен, раван, укњижен. Град-
ска грађевинска зона, поред пла-
ца асфалт, струjа, градска вода,
близина школе, вртића и град-
ског превоза. На 500 м од магис-
тралног пута Београд-Крагуjевац.
Цена 1000€ по ару.

066/879-09-96, 065/231-45-11

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,

дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ раван плац у центру
Село Младеновца, 10,31 ар, 15 м
удаљен од асфалтног пута. Поред
плаца вода, гас, струjа и канали-
зациjа.

064/651-22-48

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца.

064/194-46-14

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029
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ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал у центру Мла-
деновцу, зелена пиjаца, погодан
за све намене.

061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  кафић „Троjка” у стро-
гом центру града.

011/7740-610, 064/557-21-43

ИЗДАJЕМ  или продаjем продав-
ницу, локал, од 75м2 у Америћу I
са комплетним инвентаром.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал од 24м2 у цент-
ру града. 063/253-417

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил. 063/104-55-35

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ сто 120 х 80цм, рас-
клопљен jе 180х80цм и 6 сто-лица,
пуно дрво, браон боjе; душек
Симпо, нов, 157х150цм, дебљине
10цм за тросед а може и за лежаj.
Цена 6000 динара.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ дводелну судоперу,
сива, 120 цм и висеће делове 240
цм, дводелну судоперу 80цм,
радни сто 80 цм крем боjе и ви-
сећи делови 240 цм. 

011/8201-562, 062/170-32-99

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ ливадско балирано
сено. Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ трактор Раковица 60
у одличном стању.

064/074-78-12

П О С А О

ЧУВАЛА бих покретне и непокрет-
не особе, може и свих 24 сата.

064/413-78-17

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, стано-
ве. Само озбиљне понуде.

064/142-73-73 (од 17-20 ч.)

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj
Бан са оригиналном кожном футро-
лом позлата 18 карата; половни
мобилни телефони Сони Ериксон,
Самсунг, Нокиа и Сони; полован
фрижидер Кончар, исправан; полован
електрични шпорет; кућицу за псе
мале или средње величине, излована
покривач Тегола; транспортер за пса
средње величине; моторни тример за
траву нов; камеру Сони комплет са
торбицом, мемориjском картицом,
две батериjе и додатком за ноћно
снимање; нов Доромео душек са
сребрним влакнима, антиалергиjски,
за jедну особу; велики лустер од
кованог гвожђа и тезгу-пулт из 3 дела,

дрво-стакло-огледала, затвореног ти-
па погодно за златаре и разну бижу-
териjу. 063/810-05-53

ПРОДАJЕМ сновалку и разбоj метал-
ни, за ткање и електрични радиjатор
са 16 ребара. 011/8231-875

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до
30 цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа
од шљиве и комова од грожђа, 350
динара литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ косилицу за траву, стара
5 месеци, марка Villager, у гаранциjи,
бензинац, 3,5кW.

064/258-40-21, 064/404-23-82

29. АВГУСТ 2014. /  14

КУПОН бр. 461
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Пензионер, живим сам, 1942. годиште,
разведен, не пиjем, не пушим, тражим
жену коjу би поштовао, уз договор о

доживотном издржавању.
011/8234-666, 064/390-74-86
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S149 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K239 12. oktobra, 40m2+O.O+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€

K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



Ангажовани сте на различитим
странама и будним оком пратите нове
догађаје на пословној сцени. Потребно
је да поставите листу приоритета у
договору са сарадницима, како бисте
рационалније користили своје знање
или енергију. Корисне информације могу
да Вам олакшају пут до афирмације и
пословног успеха. Важно је да пласирате
своје идеје на правом месту. Уколико
Вам је стало до емотивног зближавања
или помирења са вољеном особом,
употребите своје скривене адуте. Зарад
заједничке среће, учините све што је
потребно да фасцинирате блиску особу.
Нема разлога да одустајете од добрих
намера, уживајте у ситуацијама које Вас
емотивно зближавају.

Делујете промишљено и  стало Вам
је да придобијете нечије поверење или
наклоност у пословним круговима.
Информације са којима располажете не
представљају поуздане критеријуме, али
без великих изазова нема ни пословне
афирмације. Важно је да правилно до-
зирате свој стваралачки импулс са
заједничким интересима. Склони сте
честим променама у понашању и рас-
положењу, чини Вам се да неко ин-
директно „контролише” Ваше кретање.
Прижељкујете већу емотивну слободу
или прилику да остварите своје љубавне
намере, али догађаји не иду у жељеном
правцу. Тешко Вам је да ускладите свој
љубавни ритам и афинитете у односу са
блиском особом. 

Осећате додатни прилив креативне
енергије и не можете да се помирите са
просечим резултатима. Добијате по-
дршку у својој околини и импонује Вам
сазнање, да сарадници имају довољно
поверења у Ваше знање или профе-
сионалне способности. Потребно је да
преузмете одговарајућу иницијативу,
како бисте остварили своје пословне
намере. Уколико се Ваша осећања налазе
испред гласа разума, то представља
добар предзнак. Учините све што је
потребно, да улепшате свој интимни
живот и однос са блиском особом. По-
трудите се да делујете заносно и при-
влачно у различитим приликама. Љу-
бавни занос у Вама буди нову енергију
и неку скривену снагу. 

Налазите се у фази креативног
успона и стало Вам је да побољшате свој
пословни или друштвени статус. Ос-
мислите добар план и мудро сачекајте
на завршну фазу у пословним прего-
ворима. Све се своди на прецизно пла-
нирање и на ефикасну примену успесних
формула. Важно је имате добру кон-
центрацију у пословним сусретима.
Емотивна инспирација у Вама побуђује
необичне идеје, зрачите позитивном
енергијом и умете да освојите нечију
пажњу. У комбинацији изражајне маште
и заводничких способности, делујете
веома привлачно на своју околину. У
складу са својим емотивним статусом
или афинитетима, одаберите и нову
љубавну романсу. 

Налазите се у сјајној форми и имате
занимљиве идеје. По опробаном рецепту
примењујете успешна правила у послов-
но-финансијској сарадњи. Потребан Вам
је добар подстицај или неко ко би Вас
подржао у одлучујућим ситуацијама.
Ваша добитна комбинација, представља
спој лепих и корисних ствари у различи-
тим правцима. У односу са вољеном осо-
бом, понекад Вам недостаје почетни за-
нос или довољно храбрости да изразите
своје емотивне намере. Колебљивост мо-
же да Вас наведе на погрешан емотивни
избор. Љубавна правила се мењају, доз-
вољено је све оно што води ка заједнич-
кој срећи и задовољству. Ваш емотивни
профил најчешће одређује Ваше жеље
или могућности.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Делујете енергично пред својом
околином и покушавате да ускладите
различите пословне интересе. Стало Вам
је да сачувате добар пословни рејтинг,
али не пристајете на нечије додатно
условљавање. Потребно је да одредите
јаснију границу између својих интереса
и пословних стандарда које намеће група
сарадника. Не желите превише да ана-
лизирате свој љубавни живот, не допада
Вам се када Вас неко спутава или огра-
ничава на избор. Психолошки и емо-
тивни притисак код Вас ствара супротан
ефекат. У односу са вољеном особом
постоје различите потребе и интересо-
вања, али стало Вам је да премостите
љубавни несклад и да остварите нову
хармонију. 

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Налазите се у стваралачкој фази и
заговарате убрзани пословни ритам у
свом окружењу. Зарад великих амбиција
повремено умете да прекорачите ос-
новна правила или да енергично спро-
ведете своју вољу, без претходне кон-
султације са сарадницима. Заоштрена
пословна клима натераће Вас да пову-
чете нове потезе и да коригујете про-
пусте. У љубавном животу, упорно поку-
шавате да се наметнете као аутори-
тативна личност пред својим партнером.
Стало Вам је да уђете у нечији „љубавни
траг”. Постоји особа која делује врло
изазовно на Ваше емотивно располо-
жење, али Ви за сада морате да је трпите.
Профилтрирајте своје мисли и осећања,
пре него што донесете нову одлуку.

Делујете врло енергично и активно
учествујете у различитим догађајима на
пословној сцени. Умете да остварите
циљеве и имате велики утицај на своје
сараднике. Динамика пословних догађаја
намеће убрзани темпо и захтева спо-
собност вештог прилагођавања. Стало
Вам је да већину ствари држите под
строгом контролом, као одраз свог по-
словног стила. Налазите се у фази
емотивног узлета или нове љубавне
инспирације. Емотивни занос који
осећате у Вама буди жељу за страсним
сусретима. Зрачите позитивном енер-
гијом, неко побуђује флуид и „љубавну
искру” у Вашим очима. Уколико сте сло-
бодни, очекује Вас „сусрет изненађења”
или нечији позив.

Имате утисак да се налазите испред
других и самоуверено одбацујете при-
медбе које нису по Вашој вољи. Пре-
терано инсистирање на личним инте-
ресима скреће пажњу околине и ствара
проблеме у пословној сарадњи. Потребне
су Вам поуздане информације и нечије
посредовање, као додатна гаранција да
бисте остварили своје пословне визије.
Нема потребе да верујете у срећу која
долази изненада или без одобравања
Ваше породице. Емотивни занос понекад
треба контролисати, обратите пажњу
на нечије коментаре. Склони сте честим
променама у расположењу. Преувели-
чавате своје емотивне потребе и често
врло субјективно оцењујете партнерово
понашање.

Делујете активно на различитим
странама и умете да пренесете ствара-
лацки импулс на своју околину. Блиц
интелигенција или способност ефи-
касног прилагођавања, представљају
Ваш главни адут у пословним сусретима.
Уместо да се надмудрујете са неисто-
мишљеницима прилагодите свој стил
изражавања у односу на утврђена
правила и високе професионалне кри-
теријуме. Верујете у своје заводничке
способности, али не желите да се везујете
за пролазне вредности. Потребно Вам је
нечије присуство и емотивна наклоност,
као додатни подстицај за шире креа-
тивно изражавање. Имате необичне иде-
је и стало Вам је да импресионирате
блиску особу у необичном стилу

Сувише сте поносни да проговорите
о одређеним проблемима који Вас
спутавају и на такав начин непотребно
отежавате свој пословни или друштвени
положај. Уколико Вам је стало да очувате
добре пословне везе и рејтинг, при-
хватите могућност споразумног дого-
вора. Постоје утврђена правила која
морате испоштовати у пословној сарад-
њи, поступите по својој савести. У љу-
бавној перспективи, нема потребе да се
заваравате великим илузијама и нечијим
обећањима. Сигурно је само оно што
чврсто „држите у својим рукама". Емо-
тивно се расплињавате или сувише маш-
тате о особи која Вам је „недоступна”.
Смирите своје страсти и прихватите
реалну слику у љубавном односу.

од 29. августа до 5. септембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 462
четвртак, 4. септембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Пажљиво анализирате комплетну
ситуацију на пословној сцени са раз-
личитих аспеката и процењујете своје
могућности. Стало Вам је да дефинишете
праве професионалне вредности и да
остварите своје циљеве. Обратите пажњу
на корисне информације. Потребно је да
примењујете различите обрасце успеш-
ног пословања, као додатну гаранцију и
психолошку сигурност. Уколико Вас неко
наводи на слободније емотивно изра-
жавање, прихватите добар подстицај.
Одговорите на нове емотивне сигнале
или на нечију љубавну поруку. Поку-
шавате да предвидите нечију реакцију,
али спонтаност у изражавању осећања
делује позитивно на Ваш однос са блис-
ком особом.
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